



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie – péče o krajinu
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Vliv pastvy na diverzitu mechorostů společenstev suchých trávníků v CHKO Český kras
Student:	Bc. Aleš Tenčík
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Jana Navrátilová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student přistupoval k řešení práce aktivně, jeho práce i spolupráce s vedoucí byla příkladná. Získaná datová báze a její zpracování je kvalitním podkladem pro detailně zpracovanou diskuzi, jež vyúsťuje ve velmi zajímavé závěry.

Práce je vynikajícím podkladem pro pastevní management suchých trávníků.

Otázky k obhajobě:

1. V práci chybí srovnání údajů Ellenbergových hodnot pro druhy nalezené pouze na pasených plochách (tabulka 9) a pouze na nepasených plochách (tabulka 10). Plynou z tohoto srovnání nějaké ekologické souvislosti?

2. Ve výsledcích své práce a ani v diskuzi dále neporovnáváte druhovou bohatost ani druhové složení mechorostů z Vašich výsledků s nálezky autorů ze zkoumaných lokalit v podobných společenstvech. Jsou ve zjištěných výsledcích výrazné rozdíly či nikoliv?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

1.5.2018

